



Menu Da Antonietta

https://it.menulist.menu
Via Pontano 9, SERRARA FONTANA, Italy
+393981991077 - http://www.ristoranteantonietta.it/









Qui troverai il menu di Da Antonietta in SERRARA FONTANA. Al momento ci sono 17 menù e bevande nel menù. Puoi richiedere offerte stagionali o settimanali per telefono. Con buon tempo si può addirittura farsi servire all'aperto. Se si vuole bere qualcosa dopo *lavoro* e stare insieme o da soli con gli amici, Da Antonietta da SERRARA FONTANA è un buon bar, e puoi aspettarti la gustosa tradizionale cucina di <u>frutti di mare</u>. Da non trascurare è anche l'vasta selezione di specialità di caffè e tè in questo ristorante.

Menu Da Antonietta



Insalate

INSALATA DI PATATE

Bevande non alcoliche

ACQUA

Bevande alcoliche

BIRRA

Spuntini

BRUSCHETTA

Antipasti

RISOTTO

Pizza

TRICOLORE

Portata principale

SPAGHETTI ALLE VONGOLE

Caffè

CAFFÈ

Drinks

BEVANDE

Restaurant Category

DOLCE

ITALIANO

Ingredienti utilizzati

PROSCIUTTO

FRUTTI DI MARE

Questi tipi di piatti vengono serviti

SPAGHETTI

PASTA

INSALATA

PESCARE

Menu Da Antonietta



Da Antonietta

Via Pontano 9, SERRARA FONTANA, Italy

Orari di apertura:

Domenica 9:00-22:30 Lunedì 9:00-17:00 Martedì 9:00-19:00 Mercoledì 9:00-19:00 Giovedì 9:00-22:30 Venerdì 9:00-22:30 Sabato 9:00-23:00 *≩*gallery image

Fatto con it.menulist.menu